

Σίδνεϊ Ολύμπικ..

Ανακοίνωσαν – επί τέλους- τον Χρήστο Τσιούλο

Οι αναγνώστες του αθλητικού μας magazine, γνώριζαν από τις 5 Μαρτίου ότι ο αντικαταστάτης του Γιώργου Γιάνναρου στην προεδρική καρέκλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι ο γνωστός αρχιτέκτονας, Χρήστος Τσιούλος. Δημοσιεύσαμε μάλιστα και σχετικές φωτογραφίες επιβεβαιώνοντας την είδηση που μετά από 21 μέρες ανακοινώθηκε επίσημα από τον Ελληνικό σύλλογο. Ο λόγος ή οι λόγοι της καθυστέρησης της ανακοίνωσης του νέου προέδρου δεν έχουν γίνει γνωστοί αλλά εννοούνται. Η αθλητική σύνταξη του ΚΟΣΜΟΥ συγχαίρει τον Χρήστο Τσιούλο για την ανάληψη των προεδρικών του καθηκόντων και του εύχεται καλή δύναμη.

πέρα από τον αθλητισμό. Μία ιστορική στιγμή καθώς ήταν το πρώτο ματς μεταξύ των δύο χωρών από την ανεξαρτησία τους" τόνισε ο Κροάτης δημοσιογράφος, Ρόμπερτ Ματεόνι. Ο πόλεμος μεταξύ Κροατίας και Σερβίας μεταξύ 1991-1995 κόστισε τις ζωές 20.000 ανθρώπων. "Για όσο ζούμε θα πιστεύουμε πως πρόκειται για κάτι περισσότερο από έναν ποδοσφαιρικό αγώνα" σημείωσε ο 49χρονος "Μπόμπο", μέλος των φανατικών οπαδών της Ντιναμό Ζάγκρεμπ που αποκαλούνται "Bad Blue Boys". Εκτιμάται ότι αρκετοί εκ των οργανωμένων οπαδών είχαν πάρει μέρος στον πόλεμο ως στρατιώτες. Η Κροατία διακήρυξε την ανεξαρτησία της το 1991, έπειτα από τετραετή πόλεμο. Πολλοί θεωρούν πως ο πόλεμος κηρύχθηκε στις 13 Μαΐου 1990, όταν η φιλοσερβική αστυνομία έκανε τα στραβά μάτια σε ματς μεταξύ της Ντιναμό Ζάγκρεμπ και του Ερυθρού Αστέρα στο "Μάξιμιρ", όπου οι φιλοξενοούμενοι προκάλεσαν εκτεταμένες υλικές φθορές και όχι μόνο, στο γήπεδο! Κατά την διάρκεια των επεισοδίων ο μέσος της Ντιναμό Ζάγκρεμπ, Ζβόνιμιρ Μπόμπαν, έγινε ήρωας για τους Κροάτες εθνικιστές καθώς επιτέθηκε με κλωτσιά που παρέπεμπε σε κουγκ-φου σε έναν αστυνομικό, ο οποίος με την σειρά του ξυλοκοπούσε με το γκλομπ του οπαδό της κροατικής ομάδας! Ο αρχηγός της εθνικής Κροατίας, Ντάριο Σερνα χαρακτήρισε το ματς ως "το πιο δύσκολο τη καριέρας μου", ενώ ο τερματοφύλακας της Σερβίας, Βλάντιμιρ Στόικοβιτς επαναλαμβάνει πως: "Δεν ήταν θέμα βαθμών, πρόκειται για αντιπαλότητα και μεγάλο πρεσιτζ. Είναι κάτι που σημαίνει πολλά κυρίως για κάποιους οπαδούς και όχι για τους παίκτες". Η UEFA είχε προειδοποιήσει τις ομοσπονδίες των δύο εθνικών συγκροτημάτων προκειμένου να αποφευχθούν ακραίες ενέργειες από τους Κροάτες χούλιγκανς. Στο παρελθόν αμφότερες τιμωρήθηκαν λόγω της βίαιης και ρατσιστικής συμπεριφοράς των οπαδών της. Η αστυνομία είχε λάβει τα μέτρα της. Οι έλεγχοι στα σύνορα ήταν αυστηρότεροι ενώ υπήρχαν μπλόκα στις κυριότερες οδικές αρτηρίες του Ζάγκρεμπ. Ο Μπρούνο, ιδρυτικό στέλεχος των "Bad Blue Boys", υποστήριξε πως η απαγόρευση μετακίνησης για τους οπαδούς της Σερβίας ήταν "λογική κίνηση γιατί

θα ήταν αναπόφευκτα τα επεισόδια με Σέρβους". Ο ομοσπονδιακός τεχνικός της Κροατίας, Γγκορ Στίματς είχε επιχειρήσει να διατηρήσει χαμηλούς τόνους στέλνοντας μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση. "Θα είμαστε υπεύθυνοι για την συμπεριφορά μας. Πρέπει να προσέχουμε τις δηλώσεις μας αλλά και τα μηνύματα που στέλνουμε για να μην δημιουργήσουμε αρνητική ατμόσφαιρα στις εξέδρες. Το πιο σημαντικό είναι να συμπεριφερθούμε ως άνθρωποι του αθλητισμού". Η παραπάνω άποψη που διατύπωσε ο Στίματς, βρήκε σύμφωνο τον Σέρβο ομόλογο του Σίνισα Μιχαίλοβιτς. "Πρόκειται για ποδόσφαιρο και όχι πόλεμος στο Ζάγκρεμπ" είχε δηλώσει πριν τον αγώνα. « Δεν φοβόμαστε, αλλά σεβόμαστε την Κροατία την οποία θεωρούμε εξαιρετική ομάδα". Ο Μιχαίλοβιτς, ο οποίος γεννήθηκε στην ανατολική Κροατία στην πόλη Βούκοβαρ, η οποία βομβαρδίστηκε στον πόλεμο, προχώρησε σε ανανέωση της εθνικής Σερβίας, αποφεύγοντας τις εθνικιστικές κορώνες προς τους παίκτες του. Άλλωστε η μητέρα του είναι από την Κροατία. **Η προπαγάνδα ωστόσο δεν είχε λείψει από τον κροατικό τύπο.** "Κατά τη διάρκεια των εχθροπραξιών, δεν μετέφερα όπλα, αλλά φάρμακα, ρούχα και φαγητό", απάντησε ο 44χρονος προπονητής σε σχετική ερώτηση. Το "index.hr", το οποίο μετέφρασε ολόκληρη τη συνέντευξη, στο συγκεκριμένο σημείο έγραψε πως ο Μιχαίλοβιτς αγόρασε και όπλα, με τα οποία προμήθευε τις серβικές στρατιωτικές δυνάμεις. Χαρακτηρίζοντας, μάλιστα, τον Αρκάν "θύτη και θύμα" στην ίδια συνέντευξη, ήταν αναπόφευκτο το ακροδεξιό κόμμα της Κροατίας να ζητήσει την απαγόρευση εισόδου του Μιχαίλοβιτς στη χώρα.

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Χρήστος Τσιούλος.. ο νέος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ



Οι αναγνώστες μας γνώριζαν από την 5η του Μάρτη, για την αντικατάσταση του Γιώργου Γιάνναρου που παραιτήθηκε από την προεδρία του Σίδνεϊ Ολύμπικ, με τον Χρήστο Τσιούλο, ιδού και οι αποδείξεις...

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

